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第 10 回花たば定期総会で確認！ 

 

●2018 ビジョンをどんな内容で相談するのか。それは私たち花たばが「どんな方向に進むの

か」「何をしたいのか」「何を求められているのか」の三点です。そのためには現状を、わかっ

ているつもりではなくきちんと把握し検証する必要があります。気がかりがあれば声をかけて

ください。また、将来を描くひとりひとりの想いも、遠慮なく話してください。国の医療や福

祉をめぐる方針が決して豊かとはいえない中、また介護保険の給付内容が狭められる検討が進

む中、日々の暮らしをお互いに支え合っていけるよう計画をカタチにしていきたいのです。 

●また、ビジョンを実現させるためにも法人としての花たばを、より健全な法人に育てなけれ

ばなりません。花たばを受け止める『３つの花瓶』、第１の花瓶・経営（長期借入金の返済計

画・収支計画・資金計画）、第２の花瓶・組織（理事会体制・管理員常時２人体制・機関紙発

行体制）、第３の花瓶（職員体制・将来の役員候補づくり）を準備していきます。 
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ふれあいはなたば

 

 

 

■コミュニティハウス竣工から 5年 

■NPO花たば設立から来年で 10年 

例え齢をとっても、自分の人生をしっ

かり生きたい。そんなひとりひとりの小

さな思い(花)が集まって花たばとなり、

たくさんの支えを得て今日をむかえまし

た。「いつでも一人になれる いつでも誰

かに会える いつでも誰かにまかせられ

る」そんな理想を日々の活動に活かせて

いるか、さらに充実させるためには何を

すればよいか、5 か年計画を一年かけて

相談し来年度総会へ提案することになり

ました。 

「新幹線さくらで行く鹿児島の旅」を裏表紙でご案内しています！  

須見理事長の挨拶に耳を傾ける総会参加者 
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2012年度事業報告・決算、2013年度事業計画・予算 

すべての議案が承認されました！ 

   

総会は、議長に大島修会員を選出し、須見理事長あいさつを受けました。

記念の一年をみんなでお祝いしたいこと、また花たば会員が、ごみ出しネ

ットやちょっとしたお手伝いの花たばネットのボランティア・利用者を通

して広がっていることなどが話されました。続いて、来賓のろっこう医療

生協副理事長の小西先生、神戸保健サービスの三木社長、ひょうごん福祉

ネットの日埜代表から花たばに期待する暖かいご挨拶をいただきました。 

●提案された以下の議題はすべて、全員の拍手

で承認されました。 

第 1 号議案：2012 年度事業報告、 

第 2 号議案：決算報告および監査報告、 

第 3 号議案：2013 年度事業計画案、 

第 4 号議案：予算案、 

第 5 号議案：役員報酬限度額の決定、 

第 6 号議案：役員の選任、 

第 7 号議案：議事録署名人の選任 

花たばネットの活動はゴミ出しネットの活動などを通

じ、広がりがでてきました。あんしんすこやかセンタ

ーや、居宅事業所のケアマネージャーさんなどからの

依頼も増え、必要の度合いが増えていることを実感し

ています。ボランティア交流会などを随時開催し、ス

キルアップやボランティアの人員確保に努めます。 

高齢者共同住宅「コミュニティハウス花た

ば」は今年 12 月、竣工満 5 年になります。

おかげさまで、短期入居用に管理している

201 号室を除く 15 室満室で、6 人の管理員中

心に役員、ボランティア、何より花たば入居

者の皆さんの熱心なご協力で運営、活動が続

いています。月一回、医療生協の班会として

の集まり、また入居者・管理員・理事の交流

の場としての夕食会が定例となっています。 
 

 

ろっこう医療生協 

副理事長・小西先生 

こうべ保健サービス 

三木社長 
ひょうごん福祉ネット 

日埜代表 

大島議長、 

お疲れ様でした！ 

 

ご来賓の皆様、 

ありがとう 

ございました。 

議題を提案する金丸副理事長 

入居者の皆さんは、花たば会員。今年も誘い 

合って総会に出席してくださいました。 

 
皆の力で支え合いの輪を広げましょう！ 
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3 月 28 日、コミュニティハウス花たばと医療生協の共催で防災避難訓練を行いました。灘消

防署から 2 人の消防官に来ていただき、建物の点検、消火器の使い方、避難訓練を見ていただい

たうえで職員や入居者の方々の動線など気付いていない行動へのアドバイスなど、大変役立つお

話を伺いました。 

そして、この約 2 週間後早朝に発生した淡路島南部を震源とする地震の際には、訓練の日に話

し合っていたように「慌てず声を掛け合って、避難が必要なときはエレベーターホールに集まっ

て救援を待とう」ということが実践されました。本当に訓練をしていてよかった！と思いました。   

東南海地震がいつ起きても不思議ではないといわれます。天災は忘れたころにやってくると言わ

れますが、ちょっとした心構えのあるなしで被害を小さくすることはできるかも知れません。今

回の訓練、そして地震は入居者の方々と同時に、役員・管理員一同も勉強させられたことでした。 

＝コミュニティハウス花たば＝ 

開設５周年記念事業について 

●総会で承認された事業計画には、花たば開設５周年記念事業と

して、以下の６事業が盛り込まれています。順次、詳しいご案内

をしていきますが、どうぞ予定の中にお入れください！ 

①日帰りバスの旅（6 月 13 日・万博公園）満席で募集締切り 

②新幹線さくらで行く鹿児島の旅（9 月 29 日～10 月 1 日） 

＠裏表紙にご案内を掲載しています。 

③５周年を祝う会（11 月 16 日：神仙閣（神戸市中央区）） 

④管理員旅行（10 月 9 日～10 日・熊本） 

⑤海外旅行（2014 年 3 月を予定、ハワイで検討中） 

⑥デンマーク研修報告冊子作成（総会で配布） 

＠希望の方は事務所にお問い合わせください） 

※参加者の自己負担の事業になります。但し、若干の費用補助を

予算措置(予算案にて承認)しています。ご了解ください。 

新役員体制 

※任期は 2 年 

※理事長、副理事長は総会後の

第 1 回理事会で互選しました。 

理事長  須見 恭子（再任） 

副理事長 金丸 正樹（再任） 

副理事長 中村 慶三（再任） 

理事   岩川 周子（再任） 

理事   岡崎 宏美（再任） 

理事   岡田 厚子（再任） 

理事   木村 圭子（再任） 

理事   柴田 多恵（新任） 

理事   出口 和美（再任） 

理事   藤原 紀子（再任） 

理事   森本 浩 （再任） 

理事   横野 征子（再任） 

監事   福井 敏光（再任） 

監事   岡本 秀美（再任） 

 

 

 

 

 
 

設備の点検！ 

消火器を使ってみよう！ 

火災を発見したら、まず大声で危

険を知らせること。火事だ！ 

慌てず誘導に従って避難！ 

訓練の仕上げは… 

いざ、という時、慌てて

けがなどしないように救援

を待ってください。互いの

声掛けはとても大事です！ 
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主な日程 

1 日目（9/29（日））新神戸駅 8：20 発さくら 547 号乗車 

          鹿児島中央駅着 

          磯庭園[仙巌園]観光・昼食 

      宿泊 霧島観光ホテル 

2 日目（9/30（月））霧島神宮参拝  福山黒酢（株） 

         桜島観光 （昼食は桜島レストハウス） 

         指宿スカイラインを経て指宿温泉へ 

      宿泊 指宿 白水館 

3 日目（10/1（火））開聞岳眺望  薩摩庵七つ島（かるかん・さつまあげ工場見学） 

奄美の里（観光・昼食）  

鹿児島中央駅さくら 564 号乗車   

新神戸 19：08 着 

●旅行期間 2013年 9月 29日（日）～10月 1日（火） 

●旅行日数 2泊 3日 

●募集人数 16～20人 

●参加費  8万円～8万 5千円（参加人数による） 

 

 

＠参加申し込み、お問い合わせは 

花たば事務所で受け付けています。 

＠花たば事務所は 4月から日曜・祝日も午前 9

時から午後 1時まで開いています。 

 入居者の皆さんと相談を続けてきた結果、4 月

から日曜・祝日、さらにこれまで休業にしてきた

お盆、年末年始も土曜日と同様に午前 9 時から午

後 1 時まで管理員を配置し事務所を開けることに

なりました。入居者の皆さんには管理費の値上げ

という形で、ご負担をお願いすることになりまし

たが、より安心して暮らせるための体制として一

歩前進と考えています。 

なお午後からの

時間帯は、引き続き

夜間時と同じ、灘診

療所とナースコー

ルを直結しての対

応となります。 

＠お茶処花たば 

平日(月～金）開店にむけて 

お茶処花たばは、現在、火・水・金の週

3 回開店しています。もっと、定食の日を

増やしてほしいとの声も多く、何とか応え

たい思いはあるのですが、スタッフ不足で

まだ具体化は進みません。一方、定食のな

い日はお弁当の手配をしていますが、ご利

用は拡大しています。同時に一人で食べる

のは味気ない、一緒に食べられる場所をと

お茶処の平日常時開店を望まれる声も強く

いただくようになりました。理事会で相談

してきましたが、医療生協とも話し合い、

月曜から金曜までの開店を目指すことにし

ました。今年度の予算で場所借り代の増加

なども若干考慮しています。 

でも、何より必要な

のはお茶処の運営に参

加してくださるスタッ

フです。大募集です！

ぜひボランティア参加

をお願いします。 

 
頑張る管理員のみなさんです。 

 

✽新年度事業のスタートです。理事会に新たに高齢者福祉

に精通した柴田理事が加わりました。花たばの理想を思い

ながら理事会一同、力を合わせ頑張ります。 


